

ZÁPISNICA

Dňa 20.04.2011 v čase od 16:30 hodiny sa uskutočnilo verejné stretnutie občanov mestskej časti Zádubnie v ZŠ Zádubnie.

Toto stretnutie zahájil a prítomných občanov privítal poslanec MUDr. Rastislav Johanes, ktorý zároveň požiadal prítomného poslanca Jána Púčka, aby prítomných občanov informoval o priebehu posledného zastupiteľstva zo dňa 14.04.2011. Po tejto informácii ďalej poslanec Johanes informoval prítomných občanov, že už predložené požiadavky budú spracované najneskôr do konca apríla 2011 a následne budú informovaní na ďalšom verejnom stretnutí, ako aj cestou oznamu na verejnej tabuli, ktorá je umiestnená na budove COOP JEDNOTA Zádubnie. Ďalej poslanec Johanes prítomných občanov informoval aj o činnosti ZŠ, nakoľko pred týmto verejným stretnutím občanov prebehlo zasadnutie Školskej rady, ktorého sa zúčastnili poslanci Johanes a Púček. Následne bola otvorená verejná diskusia, na ktorej občania vyjadrili súhlas s odpoveďami na ich požiadavky do konca mesiaca apríl 2011. Avšak bola vznesená opätovná požiadavka, ako prioritná a to:

1, Vybudovanie chodníka popri hlavnej ceste od hranice Budatín až po hranicu križovatky do Starej dediny, na ktorom úseku cesty sú ohrozovaní najmä chodci. Túto opätovnú požiadavku predniesol v mene občanov pán Jankula Vladimír.

2, Požiadavka zabezpečenia merania rýchlosti na hlavnej ceste cez Zádubnie, na ktorej 40km povolená rýchlosť je vodičmi porušovaná, ohrozovaní sú chodci, preto žiadajú zabezpečiť cestou DI PZ Žilina vykonávanie merania rýchlosti. Túto požiadavku predniesol pán Belanec Vladimír č.d.134.

V ďalšej diskusii na požiadavky občanov o finančnej situácii mesta podal informáciu poslanec Johanes a občania sa zhodli, že táto odpoveď je pre nich postačujúca. Následne bola už vedená len neformálna debata o politickej situácii SR, ktorá nemala už nič spoločné s predmetným stretnutím. Po tejto krátkej debata poslanec Johanes poďakoval za účasť a zdôraznil občanom, že veškeré informácie, ktoré poslanci získavajú sú zverejňované na web stránke mesta Žilina, ako aj na miestnej tabuli poslancov v Zádubní a občanom Zádubnia nič nebráni zúčastňovať sa na verejných stretnutiach i v iných mestských častiach volebného obvodu č. 8. Taktiež požiadal občanov, že v prípade hocakej problematiky požiadavky je ochotný po telefónnom rozhovore zúčastniť sa stretnutia i mimo určených termínov. Telefónne čísla poslancov sú zverejnené na miestnych tabuliach poslancov v každej mestskej časti volebného obvodu č. 8 ale i na web stránke mesta Žilina.



spracoval poslanec MUDr.Rastislav Johanes

Mestský úrad Žilina	
Vybavuje:	05
Dátum doručenia: 28-04-2011	
Číslo záznamu: C-20142	
Počet príloh:	
Číslo spisu:	